

董训龙老师的完美跨界

被体育事业耽误了的“生物制药工程师”



魔力老师让学生爱上体育课

2012年，董训龙大学毕业，以优异的成绩考入六安路小学荣城花园分校。“我的梦想就是当一名体育教师。”提起体育，董训龙脸上永远都是洋溢的激情，正是因为有了这种信仰，给孩子们上课，他要做最好的体育教师。

一位学生物制药的年轻体育教师，如何HOLD住课堂？这对董训龙是一个挑战！但这位非科班出身的体育教师，凭着自己的执着、努力和探索，成功完成了跨界转变。董训龙将体育课程与趣味教学有机相融，激发学生们的兴趣，让他们在趣味体验中快乐地去运动，就连学生们最发怵的耐久跑也有了趣味性。能文能武、方法得当，有这样一位可亲可爱的体育老师，孩子们放开手脚展示自己的体育天赋。在董训龙的课上，大家听到学生们自信的笑声、鼓励的掌声、成功的喝彩声，看到他们努力拼搏的身影，每节体育课就像是学生的专属加油站，学生们都爱上董训龙老师的体育课。

在体育科学领域，新思想、新方法、新器材日新月异，董训龙会认真研究，并结合学生的特点，将其引入课堂，有的放矢地应用。他不断地总结从教经验，从而形成自己特有的体育教学方法。董训龙每天都写工作日记，出去听课见到好的教学方法和宝贵经验，自己有什么感触和体会，有哪些新点子，他都会随手记录下来，运用于自己的课堂。六年的时间，他不断地学习、进步、创新、收获，从青涩的大学毕业生长为一个经验丰富的体育教师，在区、市各类教学评比中多次获奖。

在学校，董训龙是活力满满的“网红”老师，正能量不断。这位体育教师用生命享受体育的美好，同时影响着、引领着更多的人去享受体育的美好。董训龙说，体育教师绝不是简单的教书匠，传授的不仅仅是一种动作技能、一种锻炼方法，更不是单一的教练员，而是要点燃学生心中的那团火，让学生更加靠近体育，让他们在获得健康身体的同时，还拥有强大的精神世界，在运动中快乐成长。

为“校园排球梦”大展拳脚

其实，董训龙不只体育课上的精彩，身为排球爱好者的他还是一个出色的排球教练员，带领学校排球队取得一个又一个佳绩。2012年加入荣城花园分校后，他一直担任学校排球队教练员，负责排球队训练和特色课程教学等。每天下午放学，在操场上总能看到他的身影，他认真布置器材，带领学生练习。董训龙对学生既严格要求又充满关爱，他总是一遍又一遍的给学生讲解、示范，手把手的教，纠正着学生一个个动作，虽然辛苦，但他乐在其中。

因为看到孩子们对排球运动的热爱和痴迷，看到学校对排球运动的重视，董训龙充满了热情，他和其他教练员们坚持每天认真做训练计划，每天做训练总结，针对不同的队员采取不同的训练方式方法，让孩子们在训练中体会到排球运动的魅力。“以前自己和同学一起打球时十分渴望有人能够教我们，”董训龙说，“我从学生们身上看见了自己当年的身影，我就想给他们搭建平台，从兴趣出发，通过接触排球，让孩子们体会到运动带来的快乐，从中收获集体荣誉感和团队合作意识。”

董训龙常带着学生一起观看教学和比赛视频，一个画面一个画面地分析，一点点进步。休息的时候，就讲一些球星励志的故事，告诉学生，要想成功，就要付出比常人更多的艰辛和努力。打了排球以后，学生们自信多了，学习上也更加主动高效。对于这些学生来说，排球是一把打开外部世界的钥匙。通过排球和参加比赛，他们有机会打开眼界，找到快乐和自信，以后能够站得更高。

每天训练结束，跟孩子们说完再见，董训龙不急着回家，他会掏出笔记本，认真写下当天的训练心得，以便总结改进。在师生的努力和学校支持下，六安路小学荣城花园分校这所排球传统学校排球队成绩越来越好，成为合肥市校园排球的老牌劲旅，女队更是蝉联合肥市中小学生“阳光体育”排球比赛冠军，也成为了合肥市唯一一支获此殊荣的队伍！2018年第一次参加安徽省小学生沙滩排球锦标赛，女队获得全省冠军，男队获得全省第三。

接受采访结束，董训龙又匆匆回到了操场上，在风吹日晒中继续诠释一名体育教师的光荣与梦想……



你的体育是数学老师教的么？这原本是一句调侃的玩笑话。今天我们要带您认识的这位“90后”体育教师确实不一般。来自于合肥市六安路小学荣城花园分校的年轻教师董训龙，是一位深受学生喜欢的体育教师，学生们都说他的体育课快乐有趣，他还被评为合肥市庐阳区第二届优秀教师。可谁曾想到，董训龙大学期间学的却是生物制药工程，如果不是因为对体育教育的热爱，也或者他会成为一名“生物制药工程师”，然而，毕业后通过招考，他成为一名体育教师。
□记者 谢静

安徽家电市场扛鼎大作

美的空调新品发布会暨火爆安徽盛大开启



气候”调控产品。一台 Air 空间站整合了空调、净化器、加湿器、新风机等需求，同时优化五维空气环境质量，让用户在家就能感受到不同自然界的好空气。不仅为用户提供家庭空气环境系统解决方案，更是美的重新定义世界空调产业发展趋势的标杆。

美的空调一直坚持“为人类创造美好生活”的企业使命，产品不断创新，引领行业升级，不断改善用户智能健康生活的体验，比如为了解决“空调冷风直吹”的痛点，美的空调研发团队从用户需求出发，推出美的“风语者”无风感空调——消灭“冷风吹”，为亿万家庭构建“无风感”的生活空间，在无声无息的冷暖陪伴中释放出对用户的真诚告白和深切关爱。

“我为美的无风感空调代言”

安徽经视频道吴薇和安徽公共频道孙亮两大当红主持人携手为“美的空调 火爆安徽”代言的巨幅海报在皇冠假日酒店吸引了与会嘉宾和众粉丝的围观。

11月5日，合肥迎来了2018安徽家电市场的扛鼎之作——美的空调新品发布会暨火爆安徽大促盛大开幕。

安徽百家主流媒体和安徽苏宁易购、安徽百大电器、安徽五星电器、安徽国美、安徽国生电器、阜阳商厦、蚌埠天洋、巢湖安德利、安徽四海汇银、安徽居然之家、创维电视、康佳彩电、阜阳国贸、六安宏达、芜湖新百等家电连锁大佬齐聚合肥，与美的全省4000多家核心经销商共同见证了本次盛会。

全体嘉宾身穿红色马甲、大屏主题红色背景，红色，代表着温暖和喜庆，“火爆安徽”在热情高涨的欢呼声中拉开大幕。

2018美的集团50周年庆

“火爆安徽”剑指10亿激情开启

纵观迅猛发展的美的集团，凭借精品战略、创新技术、过

硬品质和优质服务而剑拔头筹！美的集团荣获《财富》世界500强第323位，连续四年卫冕家电行业分榜单前列。

值此50周年，精心策划隆重推出“火爆安徽”回馈活动，筹集千万资源掀起2018年最强促销大势，安徽美的将投入巨资、高密度传播，打造一场震惊行业的扛鼎大促。

发布会上，美的空调华中片区总监兼合肥产品中心总经理谢琦现身说法、现场演绎普及空调蒸发器常识，通过比较教大家如何辨别真正优质的产品，在现场雷动的掌声中，谢琦宣布，为庆祝美的集团50周年庆，最大限度回馈广大美的用户，将在11月23日-25日正式启动2018美的空调“火爆安徽”工厂价直销会，活动力度史无前例，剑指10亿激情开启。

定制空气环境

美的AIR空间站重新定义“空调”

今年，美的隆重推出足以震撼空调行业的“黑科技产品”。全球首款微气候调节器——美的AIR空间站解决空调用户痛点，高科技创造愉悦时光。

AIR空间站——这款被美的堪称世界第一台家庭“微

“火爆安徽”全品类促销72小时 4000家核心经销商签军令状

本次美的“火爆安徽”大促，全省4000+门店同步启动，除空调外，美的冰箱、洗衣机、家居建材等都将参与此次活动，全面满足用户一站式购物需求。最好的品质、最全的品类，最优的价格，在“火爆安徽”活动期间，美的回馈用户的福利远不止于此。据介绍，“火爆安徽”期间购买美的空调，可享受10年保修服务，真正让用户买得舒心、放心，用得安心。

另外本次活动直接降价！空调直降3000元，认筹60抵千元，并同时开展上门保养，以旧换新等活动。来自全省4000多家核心经销商签下军令状，拥抱用户，一起做强大，将本次活动销售额突破10亿！

谁不需要无风感？

一屋一世界，美的Air空间站全球首款微气候调节器，把全世界的好气候搬回家！这只是美的空调的一小步，却是空调全行业的一大步！

这个秋收的日子，需要满满的仪式感，金秋合肥，硕果累累，一起倾听火爆安徽，火火火最美的声音！